

Warszawa, 4 września 2020 r.

Dot.: wyjaśnienia treści SIWZ wraz z jej zmianą w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **sukcesywna dostawa akcesoriów, materiałów informatyki i łączności oraz środków czyszczących informatyki** (nr sprawy 14/ZP/2020).

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami do przedmiotowego postępowania.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert.

Zamawiający zmienia SIWZ w następującym zakresie:

1. **Formularz oferty** stanowiący Załącznik nr 1 do SIWZ – otrzymuje brzmienie jak w załączniku nr 1 do niniejszego pisma. (Zmianie ulega opis w cz. II poz. 67-72, 75);
2. **Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia** (SOPZ) stanowiący Załącznik nr 5 do SIWZ – otrzymuje brzmienie jak w załączniku nr 2 do niniejszego pisma (zmianie ulega opis w cz. II poz. 67-72, 75).

W związku z powyższym zmianie ulegają zapisy w SIWZ w następującym zakresie:

1. W Rozdziale X ust. 6 SIWZ zamiast tekstu w brzmieniu:

„Termin składania ofert upływa dnia 7 września 2020 r. o godz. 11:00.”

Wprowadza się następujący zapis:

„*Termin składania ofert upływa dnia **8 września 2020 r.** o godz. 11:00.*”

2. W Rozdziale XI ust. 1 SIWZ zamiast tekstu w brzmieniu:

„Oferty zostaną otwarte w dniu 7 września 2020 r. o godz. 12.00 w Wydziale Zamówień Publicznych Biura Logistyki Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego w Warszawie przy ul. Samochodowej 5 (sala konferencyjna).”

Wprowadza się następujący zapis:

„*Oferty zostaną otwarte w dniu **8 września 2020 r.** o godz. 12.00 w Wydziale Zamówień Publicznych Biura Logistyki Agencji Bezpieczeństwa Wewnętrznego w Warszawie przy ul. Samochodowej 5 (sala konferencyjna).*”

Na stronie internetowej Zamawiającego [www.bip.abw.gov.pl](http://www.bip.abw.gov.pl), dostępne są następujące załączniki do SIWZ, uwzględniające zmiany dokonane przez Zamawiającego w dniu 4 września 2020 r.:

- Załącznik nr 1 (ZMIANA) - Formularz oferty;
- Załącznik nr 2 (ZMIANA) – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (zmiana dotyczy części II zamówienia w poz. 67-72 oraz 75).

**Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami:**

**PYTANIE 1**

Poz. 60-72

Cz Zamawiający wskazując kilka kolorów dopuszcza jeden ze wskazanych kolorów czy wymaga dostarczenia w ramach podanej ilości każdego ze wskazanych kolorów?

**ODPOWIEDŹ 1**

Zamawiający w ramach każdego zamówienia będzie podawał konkretny kolor i długość, np. zamówienie na 20 patchcordów 2 m może wyglądać tak: 15 szt. - kolor czarny, 5 szt. kolor zielony.

**PYTANIE 2**

Poz. 71

Czy Zamawiający dopuszcza patchcord o długości 6 mb.

**ODPOWIEDŹ 2**

W poz. 71 opisu przedmiotu zamówienia mowa jest o patchcordzie miedzianym 6 m. Zamawiający nie rozumie pytania.

**PYTANIE 3**

Poz. 67-72

Czy Zamawiający dopuszcza rodzaj ekranowania F/UTP?

**ODPOWIEDŹ 3**

Zamawiający dopuszcza rodzaj ekranowania F/UTP. W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapis w cz. II w poz. 67-72 w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy oraz w Załączniku nr 5 – SOPZ w tym zakresie

<b>Zamiast tekstu w brzmieniu:</b>		<b>Wprowadza się następujący zapis:</b>	
67	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (0,25 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	67	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (0,25 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.
68	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (1 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	68	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (1 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.



69	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (1,5 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	69	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (1,5 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.
70	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (3 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	70	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (3 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.
71	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (6 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	71	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (6 m),</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.
72	<b>Patchcord miedziany FTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (10 m)</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.	72	<b>Patchcord miedziany F/UTP cat. 6 z końcówkami RJ-45 (10 m)</b> kolory szary, czarny, niebieski, czerwony, zielony, żółty <b>Gwarancja:</b> min. 12 - maks. 36 miesięcy.

#### **PYTANIE 4**

Poz. 75

Kabel skrętka FTP kat. 6A jest standardowo konfekcjonowany po 500 mb czy Zamawiający dopuszcza opakowania po 500 mb zamiast po 305 mb?

Jaki rodzaj ekranowania jest wymagany F/UTP czy F/FTP?

#### **ODPOWIEDŹ 4**

Zamawiający zmienia zapis w cz. II w poz. 75 w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy oraz w Załączniku nr 5 – SOPZ w tym zakresie, to znaczy zamiast 305 mb, wprowadza zapis 500 mb.

Zamawiający dopuszcza rodzaj ekranowania F/UTP.

W związku z powyższym Zamawiający dokonał zmiany w cz. II w poz. 75 w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz ofertowy oraz w Załączniku nr 5 – SOPZ w tym zakresie, tj. zamiast tekstu w brzmieniu:

„Kabel skrętka RJ 45 FTP cat. 6a

Gwarancja: min. 12 - maks. 36 miesięcy.”

Wprowadza zapis:

*Kabel skrętka RJ 45 F/UTP cat. 6a*

*Gwarancja: min. 12 - maks. 36 miesięcy.*

**PYTANIE 5**

Poz. 92

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę sznura spiralnego #00855  
<https://www.atel.com.pl/produkt.php?hash=00855>

**ODPOWIEDŹ 5**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę sznura w zaproponowanej przez Wykonawcę długości 4,5 m zamiast oczekiwanego 0,7 m.

**PYTANIE 6**

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę sznura spiralnego #00851  
<https://www.atel.com.pl/produkt.php?hash=00851>

**ODPOWIEDŹ 6**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę sznura w zaproponowanej przez Wykonawcę długości 2,1 m zamiast oczekiwanego 0,5 m.

Pozostała część zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 4 września 2020 r. na stronie [www.bip.abw.gov.pl](http://www.bip.abw.gov.pl).